



京东11·11消费热点发布,数据显示消费者决策时更理性 龙江用户购买数量增速全国前十



本报讯(记者 李佳琪 文/摄)这个“双十一”你都网购了哪些商品?11日京东平台发布了“京东11·11消费热点”,数据显示,这个“双十一”黑龙江用户消费活力不断释放,购买数量增速全国排名第9位,用户数增速全国排名第13名。与此同时,黑龙江农副产品持续上行,受到全国消费者好评,其中,秋林里道斯、五常大米等黑龙江品牌、特产关注度较高。

整体来看,黑龙江省的购买数量增速排名全国第9,同时也有越来越多的新用户通过京东平台网罗国内外好产品,黑龙江用户增速排名全国第13。分区域来看,哈尔滨是全省购买力最强的城市,而绥化的购买力增速则位居全省首位。同时,黑龙江省的特色产品也通过京东上行到全国各地,众多黑龙江老字号品牌也在今年京东11·11期间收获了高速增长。食品品牌秋林里道斯成为最受全国消费者欢迎的黑龙江本地品牌,而五常大米则成为最受关注的本地产品,黑龙江本土品牌、产品广受好评。

分品类看,手机、金银投资产品、红木家具、演出票务和黄金是黑龙江消费金额最高的5大品类,文具、五金工具、面部护肤、家庭清洁产品、营养辅食则是黑龙江地区的消费者人均购买件数TOP5品类。

从成交额增速来看,考证培训服务以478%的增速位居榜单第一,展现出黑龙江消费者对学习的重视。手机服务位列其后,增速为387%。黄金、保健饮品和滑雪运动消费增速也名列前茅。从学习培训、服务消费再到消费投资、健康和运动,黑龙江消费者品质化生活趋势明显。

数据显示,黑龙江省智能消费热度不减。其中,智能开关、智能花洒、擦地/擦窗机器人成交额分别同比增长227%、134%和130%。此外,黑龙江消费者对健康也越来越重视,在健康产品的消费方面,肽类营养品、氨基酸和保健功能饮料成交额分别同比增长270%、221%和149%。另外,服务消费也受到了黑龙江消费者的青睐,其中,健康体检服务成交额同比增长490%,汽车保养套餐、家政保洁、手机保障服务和送装一体服务同比增长131%、110%、89%和73%。

今年京东11·11期间,黑龙江消费品质升级特色凸显,消费活力不断释放。与此同时,消费者在消费决策时更为理性,要升级的不含糊,能节省的不能买亏了。“要买便宜的,也可以买贵的,但不能买贵的”成为消费者购物最直接的需求,也是黑龙江消费需求最核心最本质的体现。

这样的“福利红包”莫点开

本报讯(记者 王骁)诈骗分子借各大电商平台以派发红包预热的时机,伺机在朋友圈、微信群等发送“福利红包”链接,当点开红包后随即跳转到其他页面,需要提供手机号、银行账号等个人信息才可以领取福利。当提交后,却发现福利并没有到账,骗子却借此收集大量个人信息,进而实施精准诈骗,这是典型的虚假红包诈骗。

「双十一」防骗锦囊

警方提示

慎点红包领取链接,尤其是页面跳转到其他网页需要输入个人信息才可以领到福利时,一定要立即关闭。陌生人链接或二维码,不点击、不扫描,以免遭遇钓鱼网站和木马病毒。

收到“陌生快递”别扫码

本报讯(记者 王骁)“双十一”期间,不法分子冒充电商,以“陌生快递+宣传单页”作为引流方式,大量寄出快递广撒网。一旦扫码,诈骗分子会先以几元红包、寄送小礼品等方式获得信任。再引诱下载指定App,以“做任务返利”为由将其骗入刷单骗局。最终诱导受害人向陌生账户转账,骗取钱财,这是刷单返利类诈骗的升级骗术。

警方提示

收到来路不明的快递,包括领取现金、中奖返利等卡片和物品,切勿扫描点击来路不明的网址链接或二维码,更不要轻易转账、付款,造成财产损失。

收到“中奖信息”要小心

本报讯(记者 王骁)“恭喜你,获得1088元现金奖励,请点击链接领取”,“双十一”期间,骗子们利用各大电商平台举行各种抽奖活动的机会,给消费者发送中奖短信,诱骗其点击链接登录钓鱼网站,不仅窃取个人信息和银行账号密码,而且以要求领奖前先缴纳“公证费”“手续费”或“保证金”等实施诈骗,这是典型的钓鱼网站类诈骗。

警方提示

“双十一”期间,各种抽奖、免单活动较多,消费者收到这类信息后一定要仔细甄别,向官方客服联系求证,避免上当受骗。

《这些地方“利剑”悬头,要当心》报道追踪

红霞街113号至115号楼顶雪块冰溜子已清

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)日前,本报曾就道里区红霞街113号和115号之间一幢4层红色小楼的房顶挂了一排大小不一的冰溜子,有的长达近一米,暗藏安全隐患一事进行了报道。11日,物业人员已将房顶雪块、冰溜子全部处理干净,排除了安全隐患。

相关报道发出后,工程街道办事处城管办负责人立即联系了辖区物业单位巨家物业公司经纬管理中心,物业人员在居民配合下,将楼顶外沿处的冰块雪块逐一打落。对于少数不在家的居民,物业公司又调来高空作业的伸展式长臂车辆机器,在户外展开高空作业,排除了屋顶摇摇欲坠的雪块和冰溜子。

附近居民王女士打来电话表示,“这下可好了,我们在这里通过时再也不紧张了。谢谢新晚报对此事的关注,也谢谢物业师傅们连日来的辛苦付出。”



骑手“闯进”快行道 送单安全更重要

本报讯(记者 孙莹)为确保道路交通安全,减少交通事故的发生,哈尔滨市公安局交警部门加强对各类交通违法行为的治理力度。尤其是针对电动车乱穿乱行、闯红灯、“越线停车”等违法乱象进行集中规范。

12日9时30分许,一名外卖骑手“闯进”友谊东路最左侧快车道,企图在道路中间转弯时被交警及时制止。10分钟后,另外一名骑手则在公交车和私家车的缝隙中骑行,最近时离车辆仅有几十厘米的距离。“目前,路面通行条件极为复杂,制动距离变长,电动车在车辆中穿梭,如遇前方变道或刹车,极易发生交通事故,对电动车驾驶人造成身体伤害。”交警对其进行教育。最终,两人被处以50元罚款的处罚。

9时50分许,两名快递车辆驾驶人发现友谊东路的非机动车道行驶缓慢,于是便强行汇入与其相邻的公交车专用道,致使公交车只得停车等待。10分钟后,另外一名骑手驾驶电动车也发生同样交通违法。执勤交警表示,公交车车体大、盲区多,而无论电动二轮车还是电动三轮车体积均较小,一旦驶入盲区极易诱发交通事故。最终,上述三名驾驶人被处以50元罚款的处罚。



交警提示

当前,路面通行条件复杂多变,电动车驾驶人更要提高交通安全意识,出行时靠右行驶、按灯停行、规范过街,切勿因图方便、赶时间等心理而诱发交通违法。